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Закупівля послуг національних консультантів з питань 
розвитку компетенцій внутрішньо переміщених осіб та переміщених фахівців, а 
також вдосконалення нормативно-правової бази стосовно внутрішнього 
переміщення. 
 
Контракт № 8562/2018/RC/FC/1 

 

Рада Європи впроваджує Проект «Внутрішнє переміщення в Україні: розробка тривалих рішень» в рамках Плану дій 
Ради Європи для України на 2018-2021 роки, який має за мету посилення спроможності внутрішньо переміщених осіб 
(далі – ВПО), переміщених фахівців, закладів та установ, а також інших ключових партнерів впливати на покращення 
системи захисту прав ВПО в Україні. З огляду на це, Рада Європи шукає Постачальників для надання послуг з питань 
розвитку компетенцій ВПО та переміщених фахівців, а також вдосконалення нормативно-правової бази стосовно 
внутрішнього переміщення, на які Рада надсилатиме запит за необхідності. 

A. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ ТЕНДЕРУ 

Ця тендерна процедура являє собою обмежену процедуру проведення консультацій. Відповідно до Правила 1333 
Генерального секретаря Ради Європи щодо процедур здійснення закупівель Радою Європи1, Організація 
запрошує до участі в тендері щонайменше трьох потенційних постачальників для здійснення замовлення від 
2000 євро (або 5000 євро для інтелектуальних послуг) та 55 000 євро за вирахуванням податків. 

Ця спеціальна тендерна процедура спрямована на укладення Рамкового контракту для надання послуг, описаних в 
Договорі про залучення (див. додаток). Тендер дійсний впродовж 120 календарних днів із дня кінцевої дати подання. 
Відбір учасників тендеру буде проводитися з урахуванням критеріїв, зазначених нижче. Всі учасники тендеру будуть 
поінформовані про результати в письмовій формі. Учасник тендеру повинен бути фізичною особою або юридичною 
особою, крім консорціуму. 

Тендерні заявки подаються лише електронною поштою (з додатками) на електронну адресу, зазначену в таблиці 
нижче, з таким посиланням у темі листа: Call for national consultants on IDPs issues. Тендерні заявки, надіслані на 
іншу електронну адресу, будуть відхилені. 

Загальна інформація та контактні дані в рамках даної процедури зазначено на цій сторінці. Вам пропонується 
скористатися контактною інформацією Ради Європи, вказаною нижче, для будь-яких питань, які можуть у Вас виникнути. 
Всі питання надсилаються не пізніше як за 3 (три) робочі дні до кінцевого терміну подання тендерних заявок, та 
адресовані виключно на вказану далі електронну адресу з таким посиланням у темі листа: Questions, Call for 
national consultants. 

 

Тип контракту ► Рамковий контракт 

Тривалість ► до 30 серпня 2019 року 

Кінцевий термін подання тендерних заявок / 
пропозицій► 

05 вересня 2018 

Електронна адреса для подання тендерних 
заявок / пропозицій ► 

Internally.Displaced.Persons@coe.int 

Електронна адреса для запитань ► Internally.Displaced.Persons@coe.int 

Очікувана дата початку виконання 
контракту ► 

17 вересня 2018 року 

 

 

  

                                                
1
 Діяльність Ради Європи регулюється її Статутом та внутрішніми регламентами. Закупівлі Ради Європи регулюються Фінансовими регламентами 

Організації та Правилом 1333 від 29 червня 2011 року щодо процедур здійснення закупівель Радою Європи. 

mailto:Internally.Displaced.Persons@coe.int
mailto:Internally.Displaced.Persons@coe.int
https://rm.coe.int/CoERMPublicCommonSearchServices/DisplayDCTMContent?documentId=0900001680306052
https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?p=&id=1807541&direct=true
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B. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Інформація про Проект 

В рамках Плану дій Ради Європи для України на 2018-2021 роки Рада Європи впроваджує Проект «Внутрішнє 
переміщення в Україні: розробка тривалих рішень» (надалі – Проект), який спрямований на посилення спроможності 
внутрішньо переміщених осіб, переміщених фахівців, закладів та установ, а також інших ключових партнерів впливати на 
покращення системи захисту прав ВПО в Україні. Специфічними напрямами Проекту є посилення спроможності ВПО та  
переміщених фахівців у покращенні послуг для ВПО та здійснюваних самими ВПО; вдосконалення нормативно-правової 
бази стосовно внутрішнього переміщення та розширення можливостей для участі й інтеграції ВПО на місцевому та 
регіональному рівнях. 
Головні національні партнери Проекту: Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо 
переміщених осіб України, Міністерство соціальної політики України, Міністерство регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України, Міністерство освіти і науки України (Департамент вищої освіти), 
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Державний фонд сприяння молодіжному житловому 
будівництву, Координаційний центр надання безоплатної правової допомоги, Національна школа суддів України, 
Нотаріальна палата України, переміщені університети, організації громадянського суспільства та місцева влада. 
Цільові групи Проекту: внутрішньо переміщені особи, переміщені фахівці, переміщені установи; політики, національні, 
регіональні та місцеві органи влади, що працюють над питаннями ВПО, державні службовці, судді, юристи, організації 
громадянського суспільства.  
Кінцевими бенефіціарами Проекту є внутрішньо переміщені особи та приймаючі громади. 
 
Рада Європи шукає до 20 Постачальників для кожного лоту, які запропонують тендерні заявки у відповідності до 
критеріїв, зазначених нижче, що сприятиме впровадженню Проекту із специфічною експертизою у питаннях розвитку 
компетенцій ВПО, переміщених фахівців та організацій, що працюють з ВПО, а також вдосконалення нормативно-
правової бази стосовно внутрішнього переміщення. 
 
Виключно для інформації, загальний бюджет Проекту становить 1 000 000 євро, а загальна сума предмету закупівель, 
зазначеного в тендері, не повинна перевищувати 55 000 євро за вирахуванням податку на весь період дії Рамкового 
контракту. Ця інформація не становить собою жодних зобов'язань за контрактом з боку Ради Європи.  

Сфера застосування Рамкового контракту 

Тендер розділено на два лоти. Консультанти можуть подати тендерну заявку на один або обидва лоти за умови 
дотримання критеріїв, зазначених у Правилах тендеру для відповідного лоту(ів). 
Протягом усієї дії Рамкового контракту, попередньо відібрані Постачальники, під керівництвом та за координації одного з 
членів команди Проекту, можуть отримувати запити на надання інтелектуальнтх послуг в рамках однієї або декількох 
сфер: 
 
Лот 1 – Розвиток компетенцій ВПО, переміщених фахівців та організацій, що працюють з ВПО. 

Перелік очікуваних результатів (не вичерпний): 
● розробляти та впроваджувати програми тематичних заходів з побудови спроможності (семінари, круглі столи, 
тренінги, форуми тощо, іноді застосовуючи методологію неформальної освіти), вести комунікацію з партнерами, 
іншими експертами та/або учасниками; 
● модерувати сесії тематичних заходів з побудови спроможності, робити презентації; 
● готувати тематичні звіти, аналітику та рекомендації; 
● розробляти відповідні тематичні роздаткові матеріали для учасників тематичних заходів з побудови 
спроможності; 
● розробляти та/або редагувати тематичні інформаційні та медійні продукти (які можуть включати публікації, 
листівки, карти перенаправлень, брошури, відеоролики тощо); 
● проводити дослідження (які можуть включати опитування, аналіз, інтерв'ю тощо), використовуючи власну 
методологію або методологію, запропоновану командою Проекту; 
● надавати інші поточні результати на запит Ради Європи. 

Серед потенційних тем заходів, інформаційних/медійних продуктів та досліджень є такі: захист прав ВПО; 
інтеграція ВПО у приймаючі громади; децентралізація, місцева та регіональна політика стосовно ВПО; участь та 
адвокація; запобігання вразливості серед ВПО; мережування та розвиток громад, проектний менеджмент, ресурси та 
пошук фінансування для переміщених фахівців, установ тощо. 
 
Лот 2 – Вдосконалення нормативно-правової бази стосовно внутрішнього переміщення. 

Перелік очікуваних результатів (не вичерпний): 
● переглядати національне законодавство, юридичну та/або судову практики щодо доступу до правосуддя, житла 
та майнових прав для внутрішньо переміщених осіб та розробляти рекомендації щодо подальшого впровадження 
відповідних стандартів Ради Європи та Європейського суду з прав людини у цьому відношенні; 
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● надавати рекомендації щодо вдосконалення існуючої нормативно-правової бази (включаючи рекомендації 
щодо законопроектів), що стосуються доступу до правосуддя, житла та майнових прав для внутрішньо 
переміщених осіб; 
● сприяти розробці рекомендацій щодо внесення змін до окремих законів та законодавчих актів щодо прав та 
свобод ВПО, доступу до правосуддя, житла та майнових прав для ВПО, зокрема; 
● надавати рекомендації щодо існуючих або потенційних законодавчих або адміністративних норм, які можуть 
сприяти доступу ВПО до правосуддя, житлових та майнових прав у формі механізмів, програм, алгоритмів, 
інструментів тощо;  
● брати участь у засіданнях та сприяти роботі тематичних експертних груп з питань доступу до правосуддя, 
житлових та майнових прав для ВПО, координувати інформацію між цими групами, основними національними 
партнерами та командою Проекту; 
● робити внесок у тематичні заходи з питань прав ВПО, включаючи доступ до правосуддя, житлових та майнових 
прав ВПО за допомогою експертних висновків, презентацій, модерації сесій, підготовки звітів, аналітики, 
рекомендацій, роздаткових матеріалів для учасників, розробки та модерації онлайн та офлайн курсів з прав ВПО; 
● проводити дослідження (які можуть включати опитування, аналіз, інтерв'ю та ін.), використовуючи власну 
методологію або методологію, запропоновану командою проекту, з особливим акцентом на різні аспекти доступу 
до правосуддя, житлових та майнових прав ВПО відповідно до стандартів Ради Європи; 
● розробляти та/або редагувати тематичні інформаційні продукти (які можуть включати публікації, буклети, карти 
перенаправлень тощо), із забезпеченням відповідності юридичної термінології та специфічних термінів; 
● надавати інші поточні результати на запит Ради Європи. 

Фокус експертизи в рамках теми доступу до правосуддя, житлових та майнових прав для ВПО може включати, 
але не обмежений: практика Європейського суду з прав людини стосовно внутрішнього переміщення та конфліктів та 
інші відповідні міжнародні стандарти, українські юридичні та/або судові практики захисту прав ВПО, надання безоплатної 
правової допомоги ВПО, доступ до пенсій та спадщини для ВПО, схеми реституції та компенсації майна, житлові 
програми та законодавство про житло для ВПО. 
 
Вищезазначений перелік не є вичерпним. Рада залишає за собою право подавати запити на надання послуг, що чітко не 
зазначені в переліку очікуваних послуг, але пов'язані з об`єктом цього Рамкового контракту. 
 
У рамках вимог до якості, попередньо обрані Постачальники послуг повинні забезпечити, зокрема, наведене далі: 

 послуги надаються за найвищим рівнем професійної/наукової підготовки; 

 слід дотримуватися будь-яких конкретних вказівок, наданих Радою Європи, коли такі є. 

На додаток до замовлень, запит на які виникає за необхідності, Постачальник повинен постійно підтримувати зв'язок 
з Радою Європи для забезпечення постійного обміну інформацією щодо впровадження Проекту. Це передбачає, 
зокрема, інформування Ради Європи, якщо під час виконання Контракту стає відомо про будь-які ініціативи та/або 
прийняті закони та положення, політики, стратегії чи плани дій або будь-який інший стан справ, пов'язаний з предметом 
Контракту (докладніше про загальні обов'язки Постачальника див. у Статті 3.1.2 Правових Умов в Договорі про 
залучення). 
 
За відсутності іншої домовленості з Радою Європи, письмові документи, надані Постачальником, мають бути англійською 
мовою (детальніше див. вимоги до письмових документів у Статтях 3.2.2 та 3.2.3 Правових умов в Договорі про 
залучення). 
 

C. ТАРИФИ 

Учасникам тендеру пропонується зазначити їхні тарифи, заповнивши та надіславши таблицю тарифів, як зазначено у 
Розділі А до Договору про залучення. Ці тарифи є остаточними та не підлягають перегляду. Тендерні заявки, де тарифи 
вищі за рівень виключення, зазначені в Таблиці тарифів, будуть повністю та автоматично усунуті від тендерної 
процедури. 
 
У кожній Формі замовлення (див. Розділ D нижче) Рада Європи зазначатиме загальну вартість, яка відповідає кожній 
послузі, розрахованій на основі вартості за одиницю, як узгоджено цим Контрактом. 
 

D. ЯК БУДЕ ДІЯТИ ЦЕЙ РАМКОВИЙ КОНТРАКТ? (ПОРЯДОК ЗАМОВЛЕННЯ) 

Після завершення цієї консультації та наступного відбору вас поінформують відповідним чином. Надалі послуги 
надаватимуться на підставі Форм замовлень, надісланих Радою Європи вибраному Постачальнику(ам), поштою або 
електронною поштою, у разі необхідності (тому немає зобов'язань щодо замовлення з боку Ради Європи). 
 
Пулінг 
Для кожного замовлення Рада Європи обиратиме Постачальника із числа попередньо відібраних учасників тендеру, який 
надасть найкращу цінову пропозицію відповідно до вимог при оцінюванні (відповідного Замовлення) за такими 
критеріями:   
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- якість (у т.ч., за потреби: можливість, кваліфікація, досвід виконання робіт, наявність ресурсів та запропоновані 
способи виконання роботи); 

- доступність (включаючи, зокрема, здатність дотримуватися необхідних термінів та, у відповідних випадках, 
географічне розташування); та 

- цінова пропозиція. 
 

Щоразу надсилаючи форму Замовлення, вибраний Постачальник зобов'язується вжити всіх необхідних заходів для 
надсилання Раді Європи підписаного ним документа протягом 1 (одного) робочого дня після її отримання. Якщо 
Постачальник не може прийняти Замовлення або якщо від його імені не надано відповіді у зазначений термін, Рада 
Європи може звернутися до іншого Постачальника, використовуючи ті ж критерії, і так далі, доки певний Постачальник 
прийме Замовлення. 
 
Постачальники, які є платниками ПДВ 
Постачальник, який є платником ПДВ, разом з кожною підписаною формою надсилає прейскурант цін2 (попередній 
рахунок на оплату) відповідно до даних, наведених у кожній формі замовлення, включаючи: 

- ім'я та адресу Постачальника послуг; 
- номер платника ПДВ; 
- повний перелік послуг; 
- тариф за тип певної послуги (у валюті, зазначеній в Договорі про залучення, за вирахуванням податків); 
- загальну суму по кожному типу послуги (у валюті, зазначеній в Договорі про залучення, за вирахуванням 

податків); 
- загальну суму (у валюті, зазначеній в Договорі про залучення), за вирахуванням податків, актуальну ставку 

ПДВ, суму ПДВ та суму з урахуванням ПДВ. 
 

Підпис замовлень 
Форму замовлення вважають юридично зобов'язальним документом тоді, коли Замовлення, підписане Постачальником, 
затверджується Радою Європи, має номер, підпис та печатку. Копія кожної затвердженої Форми замовлення 
надсилається Постачальникові, якщо це можливо, у день її підписання. 
 

E. ОЦІНКА  

Критерії виключення та відсутність конфлікту інтересів 
(підписуючи Договір про залучення, ви присягаєтеся своєю честю що, не перебуваєте в жодній з нижчезазначених 
ситуацій)3 

Учасникам тендеру забороняється участь у тендері, якщо вони: 

 були засуджені за остаточним рішенням суду за один або кілька таких злочинів як: участь у кримінальній 
діяльності, корупція, шахрайство, відмивання грошей; 

 перебувають на стадії банкрутства, ліквідації, припинення діяльності, неплатоспроможності чи домовленості з 
кредиторами або в схожій ситуації, яка є результатом однотипної процедури, або підпадають під дію такої 
процедури; 

 отримали рішення суду, що набрало чинності, за правопорушення, що впливає на їхню професійну гідність, або 
за серйозне порушення професійної етики; 

 не дотримуються своїх зобов'язань щодо сплати соціальних внесків, податків і зборів відповідно до 
нормативних положень країни реєстрації, заснування та проживання. 

 перебувають або вірогідно перебувають у конфлікті інтересів. 
 
Критерії професійної придатності для ЛОТ 1 

 вища освіта в галузі права/політичних наук/соціальних наук/державного управління/або суміжних сферах; 

 принаймні 2 роки досвіду роботи в галузі захисту, надання послуг або консультування ВПО; 

 досвід у сфері проведення тренінгів, модерації у темах з прав людини/розвитку громад/соціальних та 
юридичних послуг/або суміжних сферах; 

 розуміння стандартів та рекомендацій Ради Європи у сфері захисту прав ВПО та обізнаність з досвідом 
діяльності Ради Європи в галузі захисту прав ВПО в Україні; 

 здатність працювати на українській мові. 
 
 

                                                
2
 Слід чітко дотримуватися тарифів, зазначених в Договорі про залучення. У разі неспівпадіння з цими тарифами, Рада Європи залишає за собою 

право повністю або частково розірвати Контракт з Постачальником.  
3 Рада Європи залишає за собою право вимагати від учасників тендеру на більш пізньому етапі подати витяг із реєстру засуджених осіб або, якщо це 
неможливо, еквівалентний документ, виданий компетентним судовим чи адміністративним органом країни реєстрації, вказуючи на дотримання перших 

трьох перерахованих вище критеріїв виключення, та сертифікат, виданий компетентним органом країни реєстрації, який вказує на відповідність 
четвертому критерію. 
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Критерії професійної придатності для ЛОТ 2 

● вища освіта в галузі права/політичних наук/соціальних наук/міжнародних відносин/державного управління/або 
суміжних сферах; 

● принаймні 2 роки практичного досвіду в галузі захисту, надання послуг, консультування ВПО або проведення 
практико орієнтованих досліджень в контексті внутрішнього переміщення в Україні; 

● академічний досвід та/або попередній досвід з розробки регулятивних документів, аналізу національного 
законодавства, розробки змін до законодавства у сфері захисту прав ВПО; 

● розуміння функціонування української судової системи, а також законодавчої та нормативної бази щодо ВПО; 
● знання стандартів та рекомендацій Ради Європи у сфері захисту прав ВПО (включаючи практику Європейського 

суду з прав людини); 
● відмінний усний та письмовий рівень володіння українською мовою, добре знання англійської мови. 
 

Критерії оцінки для ЛОТ 1 

● Якість пропозиції (80%), у тому числі: 
- актуальність досвіду учасника тендеру в сферах, охоплених цим запрошенням (20%); 
- досвід у сфері проведення тренінгів, модерації у темах з прав людини/розвитку громад/соціальних та юридичних 

послуг/або суміжних сферах (20%); 
- знання стандартів та рекомендацій Ради Європи у сфері захисту прав ВПО та/або національного законодавства та 

юридичної практики захисту ВПО (20%); 
- академічний досвід (20%) 
● Фінансова пропозиція (20%). 

 

Критерії оцінки для ЛОТ 2 

● Якість пропозиції (80%), у тому числі: 
- актуальність досвіду учасника тендеру в сферах, охоплених цим запрошенням (20%); 
- досвід з розробки регулятивних документів, аналізу національного законодавства, розробки змін до законодавства у 

сфері захисту прав ВПО (20%); 
- знання стандартів та рекомендацій Ради Європи у сфері захисту прав ВПО та/або національного законодавства та 

юридичної практики захисту ВПО (20%); 
- академічний досвід або досвід оволодіння нормотворчою технікою (20%) 
● Фінансова пропозиція (20%). 

 
Рада Європи залишає за собою право провести інтерв'ю з відповідними учасниками тендеру. 
Не допускається подання кількох тендерних пропозицій.  
 

F. ДОКУМЕНТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

 заповнена та підписана копія Договору про залучення4 (див. додатки). 

 докладне резюме, яке чітко демонструє, що учасник відповідає критеріям професійної придатності; 

 приклади попередніх виконаних завдань, які можуть відповідати очікуваним результатам за відповідними 
ЛОТами та критеріям професійної придатності (наприклад, проведені тренінги, організовані заходи, розроблені 
документи тощо). 
 

Договір про залучення та резюме мають бути надані англійською мовою, в іншому випадку, це призведе до 
виключення із тендерної процедури. Інші документи можуть бути надані англійською або українською мовами.  
За відсутності будь-якого з перелічених вище документів, тендер не буде розглядатися. 
 
Рада Європи залишає за собою право відхилити тендерну пропозицію, якщо скановані документи мають таку 
якість після друку, за якої їх неможливо прочитати. 
 

* * * 
 

                                                
4

 Договір про залучення повинен бути складений, підписаний і сканований у повному обсязі (тобто всі сторінки). Відсканований Договір про залучення 

можна відправити по сторінці (прикріплюючи кожну сторінку в одному електронному листі) або як окремо складений документ, що було б більш 
доцільним. Для всіх відсканованих документів файлу надається перевага формату .pdf. 


